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Nr sprawy: P/50/11/2017/SSP                                                       Starachowice, dnia 27.11.2017 

                          Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę wraz z montażem elementów systemu sygnalizacji pożaru, nr ogłoszenia 619238-N-2017 z dn. 21.11.2017 r.
Odpowiedzi na pytania III
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę wraz z montażem elementów systemu sygnalizacji pożaru dla potrzeb PZOZ z siedzibą w Starachowicach  

Pytanie 1 

Czy centrale obsługujące budynki A,B,C,D i E znajdują się w tym samym ,wspólnym pomieszczeniu? Jeśli tak to , w którym? Jeśli nie, to jakie są odległości pomiędzy poszczególnymi centralami i czy istnieje instalacja łącząca poszczególne centrale ?
Odpowiedź:

Centrale obsługujące budynki A, B, C, D i E znajdują się w tym samym wspólnym pomieszczeniu tj. 

w części lewej budynku B na poziomie parteru w pomieszczeniu nr 34 Centralna Dyspozytornia.
Pytanie 2 

Czy Zamawiający  posiada podkłady budowlane w AutoCad edytowalne? Jeśli tak, to czy udostępni je Wykonawcy wyłonionemu w postępowaniu?
Odpowiedź:

Zmawiający posiada podkłady budowalne edytowalne w AutoCad które udostępni wykonawcy wyłonionemu w postepowaniu dotyczące:

a) parteru części prawej budynku B,

B) III piętra część lewej i prawej budynku B.

Rzuty pozostałych kondygnacji dla budynku D i B są w postaci skanów (które zostały udostępnione na stronie przy przetargu w folderze „Plany i schematy”).
                                                                                                           Katarzyna Arent /-/
                                                                                      ………………………………………….
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